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Sobotní nohejbalový turnaj se konal ve sportovním areálu Na Františku. Zúčastnilo se ho
osm družstev z městských částí celé Prahy. Vítězem se stalo družstvo Prahy 1 s názvem
Smršť vedené nohejbalistou Janem Kechnerem.

Krásný, i když horký den přivítal v ranních sobotních hodinách všechny zaregistrované týmy tohoto
oblíbeného sportu. Nohejbalový turnaj patří v červnu ke stálicím sportovních akcí v Praze 1. Zahájen
byl místostarostou městské části Davidem Bodečkem. Pak už se jen hrálo, bojovalo, vítězilo i
prohrávalo, dodávali se potřebné tekutiny a někdy šlo i o život.

Sportovní nasazení a vypětí se vyplatilo týmu Smršť, který celý turnaj s přehledem vyhrál. Na
druhém místě se umístilo mužstvo Bohnice a na třetím krásném místě skončilo mužstvo Solida.

„Mám upřímnou radost, že se nohejbalový turnaj Prahy 1 v posledních letech posunul na takovou
úroveň, že dnes evidujeme obrovský zájem tříčlenných týmů a kapacita se rychle plní. Je to skvělý
důkaz, že si tato tradice, která se koná několikrát do roka, našla pevné místo mezi sportovními
akcemi. Turnaj je především o přátelství. Týmy se znají, často se prolínají, hráči se vzájemně
zastupují. Zároveň ale nechybí zdravé emoce, sportovní napětí a občas i spory o každý míč. A právě
to mám rád, protože to dává turnaji opravdovou atmosféru, energii a autenticitu. Přiznám se, že jsem
si říkal, jestli se náš tým z jedničky dostane tentokrát na stupně vítězů. O to větší radost mám, že
tentokrát stál na tom nejvyšším. Jsem na kluky pyšný. Zároveň ale vítězství přeji každému. Právě
pestrost vítězů dělá turnaj napínavý a férový. Nikdo nejde do zápasu s jistotou, že vyhraje ten či
onen, a o to je to krásnější“, dodal David Bodeček, místostarosta městské části Praha 1, která turnaje
pořádá.

Nohejbalový turnaj se vydařil, naplnil očekávání jak soutěžících, tak diváků. Nejmladšímu
účastníkovi bylo 10 let a nejstaršímu 75 let. Sportovní areál Na Františku byl skvělým místem pro
tuto oblíbenou akci.
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